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" 8. A volume of 30.0 mL of 0.10 M NHy(ag) is tuated with 0.20 M HCl(ag). Th‘?ﬂﬂﬂfﬂllﬂh—d]m
constant, K, fm‘l’lﬂlmmulﬂxm"lﬂ‘ﬂ .

(2) Write the net-ionic equation for the reaction-of NHy(ag) with HCl(ag).

{(b) Using the l:r.up-uwdndbr.inw mhhummmﬁumh:mlmﬂafmnmnf
0.20 M HCl{ag) ummmmmuﬂﬁmnﬁumu NHy(ag).
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(c) thuﬁhhﬂw.nhﬂﬁ:mtwﬂmﬁkﬂmﬁrdunﬁﬂmhﬂfj rqu‘d:uhu-.

Indicator pE,
Methyl Red 55
lmmqﬂmnnl Bloe 71
Phenolphthalein 8.7

(d) Equlwhmntumu NH,lag) and 0,10 M H'.ELI:anﬁ mmnd.nﬂumlm:mhﬂnnlﬂﬂ:. '
nentral, or basic? Explain.

A Kl + B ﬁ\:gf'
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